

# 209个重点科室再排“作风座次”

## 市住建委市政建设管理科、市民政局殡葬管理所、市质量技术监督局食品科、市安全生产监督管理局监督管理二科为全市2011年度“机关作风最差科室(单位)”，殡葬管理所负责人因该所两次评议均排名最后被免职



核心提示

□记者 韩铁柱

政声靠平日,作风看长期。机关科室的作风怎样?看表现。谁说了算?当然是广大群众了。昨日,我市召开2011年重点科室作风评议第二次集中评议大会,对我市56个委局的209个重点科室,在服务企业、工作作风、办事效率、政务公开、法纪观念5个方面的表现予以集中评议。从1.5万人的评议代表库中随机抽取、确定的1064名社会各界代表参加了当天的评议,经现场投卡(评议卡)等程序,最终排定了209个科室的作风名次。

市领导刘应安、吴中阳、白志刚、任海航出席会议。

### ▶▶ 国税、地税有关科室满意率较高

这次评议是继今年4月26日第一次评议后,我市第二次对全市重点科室进行集中评议。评议对象包括市直及垂直管理单位的内设科室、二级机构,重点是承担执法、收费、管理、服务等职能,直接面对企业和群众,与企业生产经营、群众生产生活、公共服务和社会发展密切相关,直接影响我市经济发展环境的机关内设科室、二级执法机构。为提高评议的合理度和认可性,评议根据参评对象的职能特点,将参评对象分为执法类、服务类和综合类,其中执法类科室75个,服务类科室35个,综合类科室99个。

经过当场评议、统计,获得第二次集中评议综合类前10名的是:市地税局直属税务分局、市国税局征收管理科、市法制办仲裁委员会办公室、市国税局货物和劳务税科、市国税局大企业和国际税务管理科、市国税局进出口税收管理科、市地税局国际税务分局、市国税局所得税科、市地税局流转和财产行为税科、市地税局征管和科技发展科。获得综合类后5名的依次是(排名从后往前,下同):市质量技术监督局食品科、市住建委物业管理科、市住建委城市拆迁管理办公室项目工程处、市发改

委价格管理科、市住建委房屋维修基金管理中心。

获得第二次集中评议执法类前3名的是市工商局外商投资企业注册监督管理科、市国税局稽查局和市民族事务委员会民族科,后3名依次是市民政局殡葬管理所、市环保局环境噪声管理所、市环保局污染物排放总量控制科。服务类前3名为市计生委科学技术服务处、市公安局出入境管理处、市国税局纳税服务科,后3名为市住建委市政建设管理科、市住建委房屋安全管理处、市住建委城市建设综合开发办。

### ▶▶ 奖惩分明不含糊

集中评议大会上,大会还根据《洛阳市2011年重点科室作风评议活动实施方案》的有关规定,评出了我市今年的“机关作风先进科室(单位)”和“机关作风最差科室(单位)”,并当场宣读了对有关科室的奖惩决定。

市计生委科学技术服务科、市工商局外商投资企业注册监督管理科、市国税局稽查局、市地税局直属分局、市国税局征收管理科、市法制办仲裁委员会办公室6个科室被评为我市2011年度“机关作风先进科室(单位)”。该6个科室负责人本年度考核直接定为优秀等次。同时,获得这次评议(3类)成绩第一名的各科室负责人,在干部调整时按有关规定可优先提拔重用,不是后备干部、符合后备干部条件的,可按有关程序列为后备干部,其科室工作人员的当年度考核优秀等次指标按20%计算。

市住建委市政建设管理科、市民政局殡葬管理所、市质量技术监督局食品科被评为全市2011年度“机关作风最差科室(单位)”。3个科室(单位)的负责人均效能告诫一次,并被取消一个年度的文明奖、年终奖,一年内不得评先评优,不能提拔使用,不能作为后备干部,是后备干部的调整后后备干部队伍。

市民政局殡葬管理所在我市2011年重点科室作风评议活动中,两次问卷测评成绩均为本类科室最后一名。根据有关规定,按照有关程序,免去该所负责人职务。

市安监局监督管理二科主任科员许占祥,在担任监督管理二科科长期间,未正确履行职责,对伊川县国民煤业公司“3·31”特别重大事故负有重要领导责任,市监察局于今年5月5日曾给予许占祥行政记大过处分。根据《洛阳市2011年度重点科室作风

评议活动实施方案》有关规定,列入参评重点科室的市安全生产监督管理局监督管理二科,被直接认定为“机关作风最差科室”。

另外,根据《洛阳市2011年重点科室作风评议活动实施方案》的有关规定,凡有一个科室被评为“机关作风最差科室(单位)”的,其主管单位的分管领导将被诫勉谈话一次;一个单位有两个科室被评为“机关作风最差科室(单位)”的,其单位主要领导要写出深刻检查,分管领导效能告诫一次。

重点科室作风评议结果占市直部门民主评议政风行风综合考核成绩的10%,被评为“机关作风最差科室(单位)”的主管单位取消其当年被评为“政风行风建设先进单位”的资格。垂直管理单位重点科室评议结果通报其省主管部门,奖惩意见建议其主管部门参照《洛阳市2011年重点科室作风评议活动实施方案》的规定处理到位。

### ▶▶ 排名不是目的,创优才是目的

市委副书记、市纪委书记刘应安出席会议并讲话。他说,进行全市重点科室作风评议活动,是进一步促进和加强机关作风建设、提升服务效能的一项重要举措,各单位要认真对待。开展民主评议就是要排名,排

名就会有先后。但排名不是目的,实现环境创优、政务创优才是目的。不管结果如何,都需正确对待。

刘应安表示,排名靠后的单位,不能说他们不努力,没有成绩,而是说明这些单位

在执法理念、服务意识、文明执法、队伍管理等方面还存在不足和差距,要迎头赶上。排名靠前的单位,也不是群众都百分之百地满意,当前的满意只是相对而言的、暂时的,还有很大的努力和提升空间。

## 我市11乡镇入选“省百强乡镇”

### 偃师市城关镇位列第二,洛龙区关林镇排名第四

□记者 冯莹雅 通讯员 王占国

本报讯 19日,2011年全省经济社会发展综合水平百强乡镇评选揭晓。我市11个乡镇入选,其中偃师市城关镇、洛龙区关林镇进入十强。

据市统计局社会经济调查队消息,偃师市城关镇位列“省百强乡镇”第二,洛龙区关林镇位列第四。其余入选的9个乡镇,包括栾川县的城关镇、赤土店镇、冷水镇、石庙镇,偃师市的首阳山镇,新安县的铁门镇等。

据了解,入选乡镇数量前三位的城市分别是郑州(33个)、安阳(15个)和洛阳(11个)。

## 今冬明春全国用电紧张 电监会:关键要推进电价改革

□新华社记者 郑晓亮

国家电监会新闻发言人谭荣尧20日表示,今冬明春全国用电形势紧张,最大电力缺口约2600万千瓦,其中既缺煤又缺水的南方和华中地区用电形势最为严峻。

针对当前这种“电煤涨价,电价滞后,电企亏损,调价艰难”的恶性循环局面,谭荣尧认为,最关键的是要推进电价改革,发挥电价的经济杠杆作用。

## 洛阳移动温馨提醒

尊敬的洛阳移动客户:

据悉,2011年河南省高等教育自学考试定于10月22日至23日(8:00-17:00)举行,洛阳市区各考点将使用手机信号干扰器来防止作弊。届时网络信号会受到严重干扰,考点周边区域可能出现手机无法正常拨打电话、通话断断续续、无法正常上网等情况,洛阳移动在此特别提醒!

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

## 高品质美宅人居典范

## 多层电梯洋房开盘特惠进行时

专为洛阳人美好生活而打造 现全城火热预约中

内拥60亩开放式商业广场 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

16万/套起

首期二成12/m<sup>2</sup> 首付

VIP热线: 0379-65236666、62699991

销售中心: 龙门大道与宜人路交叉口西300米 开发商: 洛阳帝都房地产开发有限公司